

公安部事先有通知 政法委科長自暴“自焚”真相

【明慧網】2001年9月中旬，遼寧省東港市公安局、政法委把數名法輪功學員抓進洗腦班，強迫他們放棄信仰。在洗腦班上，一位法輪功學員對政法委科長趙玉龍講真相，告訴他“天安門自焚”事件是假的，是栽贓陷害法輪功。趙玉龍避而不答。

9月22日上午，法輪功學員又對趙玉龍講述“天安門自焚”真相。趙玉龍接過話說：“‘自焚’這件事我們事先就知道。這件事發生在2001年1月23日，我們在1月21日就接到公安部緊急通知，說1月23日法輪功在天安門廣場有重大事件發生。”法輪功學員說：“看，他們怎麼就知道要發生這件事？這不是事先策劃好的嗎？”趙玉龍知道自己說走了嘴。◇

甘肅省新聞簡訊

張掖市法輪功學員劉玉珍等二人被綁架

甘肅張掖市法輪功學員劉玉珍、韓姓女學員被綁架，現被關在高台看守所，具體情況不明。

蘭州法輪功學員韓旭遭受冤獄迫害

二零一九年五月二十七日，蘭州市法輪功學員韓旭被蘭州市城關國保警察綁架、非法關押在蘭州市西果園第三看守所，後被非法判刑三年，於二零二一年下半年被劫持到蘭州監獄，家人只在韓旭被非法開庭時見過一面。

蘭州市安寧區法輪功學員鄧芳英被騷擾

五月九日下午3点多，蘭州市安寧分局多個警察，到鄧芳英家非法抄家並綁架，當天晚上12點，鄧芳英被放回。◇



2022年2月27日，紐約法輪功學員布碌崙舉行大遊行，聲援3億9000萬勇士退出中共黨團隊。條幅上內容：九字真言避大難 退出中共保平安

音樂人肺部75%坏死 念九字真言痊愈

【明慧網】年輕有為的音樂人 Joseph 畢業於著名的美國伯克利音樂學院、電影配樂專業，現居紐約。2008年年末，在國內時的 Joseph 得了大葉性肺炎。下面是他接受海外媒體採訪時所談。

“當時拍片子一檢查，我的肺部75%就化膿壞死了。後續更加嚴重。”

“這種病沒有特效藥，它只能靠自己的免疫系統把它慢慢地排掉，以及抵抗和排除入侵的細菌和病毒。所以它的死亡率能夠達到超過60%。”

“後來呢，我連呼吸一點氣的時候，就已經劇痛了，已經呼吸不下来了。我想我二十多歲，人生不會就這麼戲劇性地結束了吧？”

“一天，我的女朋友和她的媽媽來到我的病床前，她全家人都修煉法輪功。她跟我說：你一定要念‘法輪大法好！真善忍好！’”

“當時我很怕呀，因為中共對法輪功是打壓的。我就默念吧，從早到晚，不知道念了多少遍。”

“那一天，我正在默念着，就



音樂人 Joseph

感覺從未有過的溫暖，全身每個細胞就像在春天來臨時萬物復蘇的感覺，身體舒服安靜。肺部不疼了，呼吸也不困難了。”

“然後我就開始吐痰，幾天間吐了好幾碗黑色的濃痰，每次吐後病情馬上好轉。”

“一周之後我就出院了。一般得了這種大葉性肺炎，肺部會化膿會積水，會留下後遺症——坏死結疤。但一個月後我回醫院復查，肺是透明透亮，醫生懷疑他是不是拿錯了單子？”

在採訪結束時，Joseph 告訴記者：“如今大陸國內爆發的病毒，也是很嚴重的肺炎了，我也建議大家能夠試一試，誠心念一下‘法輪大法好！真善忍好’，真的奇蹟就會發生！”◇

法轮功学员贾春臻在兰州监狱被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省临夏县现年七十六岁的法轮功学员贾春臻，被绑架构陷、枉判四年，二零二二年三月在兰州监狱被迫害致死，老人的脖子有伤，狱警声称老人是“自己用衣服把自己勒死的”。

贾春臻，男，家住甘肃省临夏县新集镇梁家村六社。二零二零年四月份，他被临夏县国保大队及新集镇派出所绑架。二零二零年十二月底，他被秘密枉判四年，并处罚金三千元。为抵制迫害，二零二一年过年期间，贾春臻反迫害绝食，当时家人探视时发现他已基本失去听觉、眼睛基本上已失明。

二零二二年三月份，贾春臻老人的家属接到兰州监狱的电话通知，称贾春臻已经在二零二二年三月十八日在兰州监狱“去世”。家人赶到兰州监狱，强烈要求查看老



人的遗体。

在多个警察的包围监视下，家人看到了贾春臻的遗体。他脖子和胳膊上有伤，家属质问警察遗体上的伤是怎么回事，警察声称老人是“自己用衣服把自己勒死的”。

随后，警察将贾春臻的遗体匆匆火花，给了家属 200 元人民币了结此事。

此前近一年，兰州监狱以疫情防控为名，拒绝贾春臻家属探视贾春臻。因为中共邪党的信息封锁，贾春臻被迫害致死的详细情况待

查。

在中共对法轮功的迫害中，贾春臻长期处于被中共邪党的监控中，多次被骚扰绑架。二零一二年六月九日，他被临夏县委书记安华山、政法委书记汪建林指挥国保大队警察绑架，二零一二年十一月十二日被非法庭审，诬判五年，二零一七年六月十日从甘肃省天水监狱出狱。

贾春臻长期遭辛集镇派出所警察上门骚扰。二零一九年六月二十一日中午，临夏县新集镇派出所三个警察突然闯入贾春臻家非法抄家，抢走法轮功书籍两本，U 盘两个，音乐播放器一台，各种菜籽十多袋等私人财物，还撕毁对联两副。

二零二零年四月份，贾春臻被县国保大队及新集派出所绑架、构陷；十二月底被秘密枉判四年。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◇